

德州畅想软件公司—业内一家较具实力软件开发及相关技术服务的企 业

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：软件公司,德州软件公司,软件开发,网站建设,网页设计,网络推广

内容概要：

德州畅想软件开发有限公司简称德州畅想软件公司，注册资金30.00万元，于1970年正式成立，公司位于解放北路19号综合楼三层南1户，拥有员工8人。本公司资金实力雄厚，生产经营能力强大。加上公司总裁王俊芳的英明领导，目前已发展成为业内一家较具...

正文：

德州畅想软件开发有限公司简称德州畅想软件公司，注册资金30.00万元，于1970年正式成立，公司位于解放北路19号综合楼三层南1户，拥有员工8人。本公司资金实力雄厚，生产经营能力强大。加上公司总裁王俊芳的英明领导，目前已发展成为业内一家较具实力的生产型企业。我公司主营计算机应用软件开发及相关技术服务业务（不含中介）。



畅想中国是德州畅想软件公司在互联网信息服务方面致力经营的品牌，德州畅想软件公司主要以互联网基础服务、IDC数据业务、软件开发、[网站建设](#)、服务器周边产品销售为主导，和多家IDC宽带数据运营商、德州网通、上海电信、上海移动有着良好的合作关系，一直致力于网络行业应用普及与开发，面向政府及企、事业单位，为其提供全方面的网络综合信息化服务及多层次电子商务解决方案。协助企业创建完备出色的互联网信息平台，利用现代科技把握发展机遇，从而创造更高价值，成功迈向国际商务领域。

畅想中国成立以来，自始至终专注于互联网事业。稳步提升，严谨切实储备自身潜力，凭借坚定的信念和开拓型经营，追求质量的最高境界，奠定坚实的技术及市场运作实力。自然的创新和开发顾客所需的产品和服务，在互信合作的基础上追求共同的利益，赢得客户的信任。对其以诚相待，有诺必践；迅速和准确地回应客户的要求。不断地创造能完全有益于合作伙伴和令其满意的实际价值。实践的经验同样证明了畅想目标的准确与优越方向，在与政府及企业的良好合作中，服务一直是畅想卓越产品的有力后盾。而畅想人坚持长期互惠互利的合作，公平客观的竞争，更加体现我们不断追求的超群优势！诚实守信、勇于创新是畅想中国的服务理念，为此畅想中国又率先在业内提出了“虚拟主机30天无条件退款保障”的承诺，这一承诺标准的提出，为国内虚拟主机行业再次制定了全新的行业服务标准。

畅想中国是持有经山东省通信管理局批准颁发的《中华人民共和国增值电信业务经营许可证》（鲁B2-20051041），核心工作人员均持有互联网增值电信业务职位资格证书，多年的服务器运营与虚拟主机管理经验，率先在业界提出针对行业性的服务器解决方案，使数以千计的个人、中小型企业拥有了独立服务器，四年拼搏，细心耕耘，畅想中国以低调的姿态，正确认识发展过程中的不足，奋发图强，在自身服务上做足功课，取得了有目共睹的成就，成长为一家杰出的IDC服务商。

畅想中国凭借杰出的运营管理队伍、业界资深技术工程师，强大的资金、技术、电信资源的优势，为国内外数以万计的企业和个人用户提供杰出的互联网服务，并吸引了国内外杰出的知名企业于我们合作，共同致力于互联网应用服务。不断推陈出新是我们企业成的源动力，令用户百分百满意的服务是我们团队中每一个人牢记在心的理念。畅想中国与广大同仁一道，全力打造互联网基础应用的知名品牌！我们坚信更优质的网络服务能创造更美好的生活！我们将一如既往以最专注的科研精神、最优质的技术产品、最专业的服务态度、最严谨的办事作风为互联网行业提供最有利、最全面的专业服务和支撑，促进互联网行业健康有序的发展，成为互联网发展的推动者、先驱者。以此，携手中小企业、个人共同进步，实现共同双赢的局面。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com